



## **В следственном управлении СК России по Ленинградской области подвели итоги работы консультативного совета по организации взаимодействия и координации проведения поисковой и историко-архивной деятельности за 2021 год**



В совете под председательством Героя Российской Федерации, руководителя Ленинградского областного отделения всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство без границ» Алексея Николаевича Махотина приняли участие: заместитель руководителя следственного управления Виктор Петрович Козлов, заместитель руководителя ГСУ СКР по Санкт-Петербургу Екатерина Генриковна Гилина, главный врач психиатрической больницы №1 имени П.П. Кащенко Олег Васильевич Лиманкин, начальник архивного управления Ленинградской области Савченко Андрей Владимирович, член Союза писателей Санкт-Петербурга, переводчик, военный историк Лебедев Юрий Михайлович, заместитель председателя общественного совета при архивном управлении Ленинградской области Москвин Геннадий Александрович, главный методист центрального государственного архива



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

Санкт-Петербурга Черепенина Надежда Юрьевна, руководитель военно-патриотического отряда поискового объединения «Возвращение», ветеран боевых действий в Афганистане, руководитель первой «Вахты памяти» на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области Стрелец Георгий Владимирович, президент общественной организации поискового отряда «Ингрия» Ильин Евгений Васильевич, представитель поискового отряда «Ягуар» общественной межрегиональной историко-патриотической организации «Доблесть» Журавлев Андрей Алексеевич, студенты и кадеты образовательных учреждений СК России, а также сотрудники аппарата следственного управления и руководители следственных отделов.

На заседании совета обсуждались итоги совместной поисковой и историко-архивной деятельности на территории Ленинградской области за 2021 год.

В своем выступлении заместитель руководителя следственного управления Виктор Петрович Козлов поблагодарил участников заседания за совместную плодотворную работу, направленную на увековечивание важных исторических событий, сохранение памяти об участниках Великой Отечественной войны, выявление неизвестных воинских захоронений, установление имен погибших и пропавших без вести при защите Отечества, а также за патриотическое воспитание граждан Российской Федерации.

За взаимодействие со следственным управлением и активное участие в проведении поисковых работ на территории Ленинградской области члену совета - президенту общественной организации поискового отряда «Ингрия» Ильину Евгению Васильевичу вручили памятную медаль Следственного комитета Российской Федерации «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.».

В 2021 году состоялось 5 заседаний консультативного совета, в том числе 4 выездных на территориях Гатчинского, Тосненского и Лужского районов Ленинградской области.

Темами для обсуждения стали оккупационный режим в Лужском районе в годы Великой Отечественной войны, вопросы уничтожения пациентов и медицинского персонала психиатрической больницы имени Кащенко, вопросы обеспечения сохранности захоронений и приостановления любых видов строительных работ на участках в Тосненском районе, где обнаружены костные останки времен войны.

Старший помощник руководителя следственного управления (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) Мария Викторовна Добрынина проинформировала присутствующих о проводимой деятельности по освещению следственным управлением в средствах массовой информации и социальных сетях хода и результатов поисковой и архивной работы, отметив, что Следственный комитет России ведет активную работу по сохранению памяти и предотвращению фальсификации истории о Великой Отечественной войне. И любые попытки повреждения или уничтожения воинских захоронений не останутся без внимания.



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области

Руководитель отдела криминалистики Роман Вячеславович Федоров доложил о результатах поисковых мероприятий, проведенных сотрудниками следственного управления совместно с членами поисковых отрядов, по установлению мест захоронения мирного населения, уничтоженного немецко-фашистскими захватчиками в период Великой Отечественной войны на территории Ленинградской области.

Также на заседании выступили начальник архивного управления Ленинградской области Савченко Андрей Владимирович, заместитель председателя общественного совета при архивном управлении Ленинградской области Москвин Геннадий Александрович и президент общественной организации Ппоискового отряда «Ингрия» Ильин Евгений Васильевич.

По результатам заседания совета принято решение продолжить проведение поисковой и историко-архивной деятельности на территории Ленинградской области, а также расследование уголовных дел с целью установления всех обстоятельств событий преступлений

### Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

24 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1632025>